Machine Translated by Google

FITTING INSTRUCTIONS

CisLO DILU: SLB21010.
POPIS: SLB MNT KIT SUIT PRADO 24+

POZNAMKY:

Tento vyrobek musi byt nainstalovan presné podle tohoto navodu.
Instalace tohoto produktu mulze vyZadovat pouZziti specializovanych nastroji a/nebo technik.
Doporucujeme, aby tento vyrobek instaloval pouze vyskoleny personal.

Tyto pokyny jsou spravné k datu zverejnéni. Spole¢nost ARB Corporation Ltd. nem{zZe byt zodpovédna
dopad jakychkoli zmén nasledné provedenych vyrobcem vozidla.

PFi instalaci je povinnosti instalatéra kontrolovat spravnou funkci/vile viech soucasti.

Ujistéte se, Ze vSechna elektricka pFipojeni jsou spravna a utazena s dobrym uzemnénim k motoru a/nebo
podvozku. Pokud tak neucinite, mlze dojit k selhani soucasti nebo pozaru.

Ujistéte se, Ze jsou viechny vodite bezpe&né upevnény mimo horké, ostré nebo pohyblivé povrchy. Zadné neupeviiujte
draty k brzdovému potrubi nebo palivovému potrubi.

Ujistéte se, Ze vSechny elektrické spoje jsou pevné a dobre izolované.

Pracujte vzdy bezpecné.

kusovnik. Nastaveni utahovaciho momentu Sroubu.
Popis Cisla dilu MnoZstvi VELIKOST Totivy moment Nm Togivy moment Ibft
37500613 BRKT SL BATT PRADO 24+ 1 M5 6 45
6151207 Sroub M6 x 25 mm 1 M6 9 7
6151021 Sroub M8 x 20 mm 1 M8 22 16
6151765 Sroub M8 x 65 mm 4 Tabulka 1.
4581044 Podlozka M8 x 1,6 mm 5
4584369 PodloZka M6 x 1,2 mm 1
4584379 Podlozka M6 x 2,8 mm 1
6151650 Sroub M5 x 20 mm 4
4300100 Kabelova sada Batt Slimline Input 1

PRISLUSENSTVI ARB 4x4

Sidlo spolecnosti

42-44 Zahrada sv tel: +61(3) 9761 6622

Kilsyth, Victoria Fax: +61(3) 9761 6807
AUSTRALIE, 3137

Australské dotazy sales@arb.com.au
Dotazy Severni a Jizni Ameriky sales@arbusa.com
Dal3i mezinarodni dotazy exports@arb.com.au

www.arb.com.au
Netahejte za kabelovy Nepfipojujte kabelovy r Zajistéte vSechna pFipojeni
i jsou tésné a tlacené domu
svazek silou E svazek k motoru /" J

6. bfezna 2025 Strana1z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



http://www.arb.com.au/

Machine Translated by Google

POSTUP MONTAZE:

1. Odpojte zaporny (-ve) pél 12V akumulatoru vozidla a poté

kladny (+ve) pol.

2. Sklopte zadni sedadla, abyste ziskali pfistup do zadni kabiny.

U 5mistnych variant Prado postupujte podle téchto krokd,

jinak pokracujte krokem 9.

3. Zvednéte listu podlahového koberce, abyste odpojili vSechny spony.

4. Odstrante lem podlahového koberce a odloZte jej pro pozdé;jSi opétovné

instalace.

5. Odstrante zadni box a plastové ramy

zvedani nahoru.

6. Odstrante plastové liSty kolem kovové podlahy odstranénim

dvou upeviovacich prvkd podlahy a tahem nahoru.

6. brezna 2025 Strana2z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



Machine Translated by Google

7. Vyjméte plastovou krabici za zadnimi sedadly
odsroubovanim dvou Sroubd a vytaZzenim nahoru.
8. Odstrante upeviovaci prvky a opatrné odstrante

plechovou podlahu.

Pokracujte krokem 15.

U 7mistnych variant Prado postupujte podle téchto
krokd, jinak pokracujte krokem 15.

9. Mezi treti Fadou sedadel odstrarite plast
kryci panel zataZzenim dopredu.

10. Pod tfeti fadou sedadel vyjméte Ctyri sedadla

upeviiovaci prvky, jak je zndzornéno.

11. Odstrante zadni box a plastovy ramecek

zvedani nahoru.

6. brezna 2025 Strana3z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



Machine Translated by Google

12. Za treti fadou sedadel vyjméte Ctyfi sedadla
upevriovaci prvky, jak je zndzornéno.

13. Odpojte elektricky konektor podle obrazku.

14. Opatrné zvednéte sedadla z vozidla a dejte je stranou

pro opétovnou instalaci.

15. Na podlaze zadni kabiny je do€asné vyjméte

stavajici Srouby podle obrazku.

16. Umistéte montazni konzolu na podlahu pomoci dvou odstranénych

upevnovacich prvkl jako upeviovacich bodd.

6. brezna 2025 Strana4z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



Machine Translated by Google

17. Opatrné sefidte montazni drzak a prilehlé

draty, aby nedoslo k poskozeni dratu.

18. Upevnéte montazni konzolu k podlaze pomoci dvou

stavajici Srouby vozidla.

19. Nainstalujte dodany Sroub M8x20mm s podloZkou do

Otvor pro montazni drzak na pravé horni strané.

20. Na levé strané montazniho drzaku umistéte dodanou
podlozku M6x2,8mm pod levy horni otvor, abyste drzak

mirné zvedli.

21. Nainstalujte dodany Sroub M6x25mm s podloZzkou do

levého horniho otvoru montazni konzoly.

Utédhnéte viechny upeviiovaci prvky montdzniho drzéku podle tabulky 1.

6. brezna 2025 Strana5z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



Machine Translated by Google

Instalace tkalcovského stavu

22. Najdéte drzak pojistky, 60ampérovou pojistku, 300mm kabel a
6,0m kabel ze sady.

23. Nainstalujte 60ampérovou pojistku do drzaku.

24. Nainstalujte kruhovou koncovku 300mm kabelu M5 na

drZzak pojistky.

25. Nainstalujte kruhovou koncovku 6,0m kabelu M5
opacny konec drzéku pojistky.

26. Vedte 6,0m kabel pod montazni konzolu.

27. Nainstalujte drzak pojistky na pravou stranu montazniho drzaku

se Srouby M5x20mm podle obréazku.

Instalace napdjecich vystupnich kabeld (prodavaji se samostatné).

28. Najdéte drzak pojistky, 60ampérova pojistka, 300mm kabel, 4,0m
dvojity kabel ze sady.

29. Nainstalujte 60ampérovou pojistku do drzaku.

30. Nainstalujte kruhovou koncovku 300mm kabelu M5 na

drzak pojistky.

31. Nainstalujte kruhovou koncovku 4,0m kabelu M5
opacny konec drzéku pojistky.

32. Namontujte drzak pojistky na levou stranu

Montazni konzola pomoci Sroubd M5x20mm podle obrazku.

I | Ké | .
33. Ujistéte se, Ze je kolébkovy pFepinac Slimline Battery vypnuty

pred instalaci postroje.

34. Umistéte tenkou baterii na montazni drzak.

35. Na svorkovnici baterie odstrante upeviiovaci prvek oznaceny ,, Alt+"a

nainstalujte kladny 300mm kabelovy krouZek

terminal.

36. Odstrarite upeviovaci prvek oznaceny ,, Alt - a nainstalujte Ground

1,2m kabel na svorkovnici.

37. Odstrarite upeviovaci prvek oznaeny ,, Output + a nainstalujte kladny

300mm kabelovy krouZek. (prodava se samostatné).

38. Odstrarfite upevnovaci prvek oznaceny, Output -“ a nainstalujte 4,0m

zapornou koncovku kabelu. (prodava se samostatné).

6. brezna 2025 Strana6z9

37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+




Machine Translated by Google

39. Namontujte ¢tyfi Srouby M8x65mm a podlozky M8

skrz otvory pro baterii do montazniho drzaku.

Utahnéte vSechny upeviiovaci prvky podle tabulky 1.

40. ARB doporucuje nainstalovat zemnici svorku na zadni podlahu, jak je
znazornéno na obrazku. Vezméte kruhové koncovky M8 ze sady,
odfiznéte zemnici 1,2m kabel na poZadovanou délku a nalisujte
kruhovou koncovku M8 na kabel.

Kryt s dodanym cervenym smrstitelnym teplem.

41. Odstrante zemnici Sroub a nainstalujte zemnici krouzek

termindl, jak je znazornéno. Znovu nainstalujte upevriovaci prvek.

42. ARB doporucuje nainstalovat kladnou svorku alternatoru Slimline
Battery na 12V svorku ménice vozidla, jak je zndzornéno. Vyjméte
krouzkové koncovky M8 ze sady, odstfihnéte kladny 6,0m kabel na
pozadovanou délku a nalisujte kruhovou koncovku M8 na kabel. Kryt

s dodanym cervenym smrstitelnym teplem.

43. Odstrante upevnovaci prvek 12V ménice vozidla a nainstalujte jej

kladny krouZek alternatoru, jak je znazornéno. Znovu nainstalujte

spojovaci material.

Utahnéte vSechny upevriovaci prvky podle tabulky 1.

U 5mistné varianty Prado provedte tyto kroky, jinak pokracujte

krokem 49.

44. Znovu nainstalujte plechovou podlahu a zajistéte ji vS8emi upeviiovacimi

prvky. Instalace je obracenim odstranéni

postup.

6. brezna 2025 Strana7z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



Machine Translated by Google

OfFiznuti zadni plastové krabicky

(pokud jsou nainstalovany vystupni kabely)

45. Pro pfistup k drzaku vystupni pojistky oznacte otvor

plastova krabicka podle uvedené velikosti.
46. VyFiznéte otvor pomoci vhodnych nastroja.

47. Nainstalujte zpét zadni plastovou krabici a zajistéte ji vSemi sponami

a Srouby.

6. brezna 2025 Strana8z9 37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+



Machine Translated by Google

48.

Nainstalujte zpét plastovy lem a podlahovy koberec a ujistéte se, ze
jsou vSechny upevnovaci prvky spravné zajiStény. Instalace je

obracenim postupu odstranéni.

49.

50.

U 7mistné varianty Prado provedte tyto kroky, jinak pokracujte

krokem 53.

Znovu nainstalujte tfeti Fadu sedadel a zajistéte ji vSemi
spojovaci material. Instalace je obracenim odstranéni
postup.

Pro pfistup k drzaku vystupni pojistky oznacte otvor

plocha koberce, jak je uvedeno.

51. Vyfiznéte otvor pomoci vhodnych nastrojd.

52. Nasadte plastovy kryci panel.

53. Znovu pfipojte kladny (+ve) pdl 12V baterie vozidla a poté zaporny (-
ve) pol.

54. Zapnéte raketovy spinac Slimline Battery.

55. Zkontrolujte pripojeni aplikaci. PFipojte se k Slimline Battery a
ovérte, zda je stav baterie dostupny prostfednictvim aplikace.

56. Zkontrolujte LED indikator. Zelend LED by méla
svitit Sviti indikovat plné nabiti, nebo blikat (1 bliknuti/ 10 s)
indikovat klidovy stav.

57. Zkontrolujte nabijeni vozidla. Nastartujte motor vozidla, zelena LED

by méla blikat (2 bliknuti / 5 sekund), aby signalizovala nabijenf

baterie.

6. brezna 2025

Strana9z9

37800340 FINST SLB21010 PRADO 24+




